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Bucureşti, 21 octombrie 2009

În perioada 19 - 23 octombrie 2009, în oraşul Cernavodă din judeţul Constanţa are loc exerciţiul de protecţie şi
intervenţie în caz de accident nuclear la CNE Cernavodă „AXIOPOLIS 2009”.

Miercuri, 21 octombrie a.c, a continuat exerciţiul de sală debutat ieri, exerciţiu ce a urmărit verificarea funcţionării
fluxului informaţional decizional la toate nivelurile de decizie, naţional şi local (Comitetul Naţional pentru Situaţii de
Urgenţă - CNSU, Centrul de Accident Nuclear şi Urgenţă Radiologică – CANUR, Comitetul Judeţean pentru Situaţii de
Urgenţă – CJSU, Comitetul Local pentru Situaţii de Urgenţă – CLSU, Punctul de Comandă Inaintat – PCI şi cinci
localităţi aflate în Planul de Urgenţă Radiologică).
În paralel, în această dimineaţă a început exerciţiul în teren organizat în judeţul Constanţa. Prima etapă din
desfăşurarea acestuia a avut loc în localitatea Cernavodă şi a constat în evacuarea elevilor şi vizitarea punctelor de
adăpostire amenajate la Şcoala Generală nr. 3 Cernavodă, urmate de evacuarea rutieră a populaţiei (cu autobuze),
fluvială (cu o ambarcaţiune a Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră), feroviară (cu garnituri de tren) şi aeriană
– medicală de urgenţă (cu un elicopter al Inspectoratului General de Aviaţie – M.A.I. şi unul aparţinând M.Ap.N).
În localitatea Făclia a fost instalat punctul de decontaminare iniţială, iar în localitatea Satu Nou, cel de decontaminare
totală şi s-a realizat decontaminarea populaţiei (pe sexe), precum şi a tehnicii.
Următoarea etapă în desfăşurarea exerciţiului în teren a constat în primirea persoanelor evacuate în punctul special
amenajat în localitatea Medgidia, înregistrarea şi trierea acestora, precum şi vizitarea postului medical avansat ce
aparţine Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă al municipiului Bucureşti.
Nu în ultimul rând, participanţii la exerciţiu au vizitat Centrul de Urgenţe Nucleare al CNE Cernavodă.

Articol disponibil la adresa: http://www.ziuaconstanta.ro/informatii/inspectoratul-pentru-situatii-de-urgenta/axiopolis-
2009-85639-265043.html
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